DODATKOWE DOKUMENTY I INFORMACJE, KTÓRE PRZEDSIĘBIORCA POWINIEN PRZEDŁOŻYĆ WRAZ Z WNIOSKIEM O ULGĘ W SPŁACIE:

Przedsiębiorca, który nie sporządza sprawozdań finansowych:
· podsumowanie podatkowej księgi przychodów i rozchodów ( lub ewidencji przychodów) za dwa lata ubiegłe i bieżący rok,
· kopię ewidencji środków trwałych lub wyposażenia firmy,
· wskazać ilość zatrudnianych pracowników,
· podać informację w zakresie posiadania innych zobowiązań podatkowych i niepodatkowych, np. kredyty, pożyczki, alimenty, składki ZUS, leasing, poręczenia, kontrakty. W przypadku odpowiedzi twierdzącej należy wskazać kwotę zobowiązania, ilość rat oraz przedłożyć stosowne dokumenty potwierdzające ww. zobowiązanie, np. kopię umowy kredytowej, harmonogram spłaty rat.
· koniecznym jest wskazanie źródła pozyskania środków na spłatę zaległości podatkowej (np. aktualnie realizowane kontrakty). 
· należy wymienić konsekwencje ewentualnej odmowy udzielenia wnioskowanej ulgi oraz ewentualnie podać dodatkowe informacje mające wpływ na udzielenie wnioskowanej ulgi, np. stan zdrowia, zdarzenia losowe, klęski żywiołowe. W przypadku jeżeli w sprawie występują ww. okoliczności należy przedłożyć stosowną dokumentację.

Przedsiębiorca, który sporządza sprawozdania finansowe:
· sprawozdania finansowe (co najmniej: bilans oraz rachunek zysków i strat) za dwa lata ubiegłe i bieżący rok 
· kopię dokumentów potwierdzających ponoszone przez Spółkę wydatki związane z okolicznościami 
· kopię ewidencji środków trwałych lub wyposażenia firmy,
· [bookmark: _GoBack]podać informację w zakresie posiadania przez Spółkę innych zobowiązań podatkowych i niepodatkowych, np. kredyty, pożyczki, składki ZUS, leasing, poręczenia, kontrakty. W przypadku odpowiedzi twierdzącej należy wskazać kwotę zobowiązania, ilość rat oraz przedłożyć stosowne dokumenty potwierdzające ww. zobowiązanie, np. kopię umowy kredytowej, harmonogram spłaty rat.
· Koniecznym jest wskazanie źródła pozyskania środków na spłatę zaległości podatkowej (np. aktualnie realizowane kontrakty). 
· Należy wymienić konsekwencje ewentualnej odmowy udzielenia wnioskowanej ulgi oraz ewentualnie podać dodatkowe informacje mające wpływ na udzielenie wnioskowanej ulgi, np. stan zdrowia, zdarzenia losowe, klęski żywiołowe. W przypadku jeżeli w sprawie występują ww. okoliczności należy przedłożyć stosowną dokumentację.

